



В Башкирии житель Челябинской области признан виновным в убийстве и разбойном нападении, совершенных в 1998 и в 2008 годах



Доказательства, собранные четвертым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Республике Башкортостан признаны судом достаточными для вынесения приговора 46-летнему жителю города Трехгорный Челябинской области. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряженное с разбоем), ч. 3 ст. 30, п.п. «а, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц, сопряженное с разбоем).

Следствием и судом установлено, что 22 мая 2008 года потерпевший из Санкт-Петербурга перевозил груз в Екатеринбург. По дороге ему встретился обвиняемый, который попросил подвезти его до села Месягутово Дуванского района. Во время поездки, когда водитель остановил грузовик по просьбе злоумышленника, последний выстрелил ему в живот из



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

пистолета. Потерпевшему удалось скрыться и обратиться за помощью к проезжавшему мимо водителю. А обвиняемый похитил из грузовика 2 мобильных телефона и скрылся. Аналогичным образом обвиняемый напал на дальнобойщика в Самарской области в 1998 году. В кабине грузовика он выстрелил в него из самодельного обреза. От полученного ранения мужчина скончался.

Как сообщалось ранее, в 2022 году следователями и криминалистами следственного управления республики совместно с сотрудниками Главного управления криминалистики СК России, Главного управления уголовного розыска МВД России и МВД по Республике Башкортостан организованы следственно-оперативные мероприятия в отношении обвиняемого, в его жилище проведен обыск, проверено его алиби на момент совершения преступлений, а также осуществлены сравнительные экспертизы исследование по изъятым биологическим следам и предметам, в результате установлена его причастность к нападениям.

Салаватским межрайонным судом ему назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

09 Июня 2023

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1800173>